



झारखण्ड ग्रामीण स्वास्थ्य मिशन समिति  
स्वा0 एवम् परिवार कल्याण विभाग  
झारखण्ड सरकार

## प्रेस विज्ञप्ति

### मंत्री ने दवा खरीद की प्रक्रिया जल्द शुरू करने का दिया निर्देश

रांची, (22.09.2014) : स्वास्थ्य मंत्री राजेन्द्र सिंह ने सोमवार को नामकोम स्थित आइपीएच सभागार में स्वास्थ्य सेवाओं की समीक्षात्मक बैठक की। इस दौरान उन्होंने दवा खरीद में विलंब किये जाने को गंभीरता से लेते हुए निदेशालय स्तर से ही अविलंब दवा खरीदने की प्रक्रिया शुरू करने का निर्देश निदेशक प्रमुख डॉ सुमंत मिश्रा को दिया। साथ ही जिन जिलों में दवा खरीद के लिए राशि अब तक अप्राप्त है, उन जिलों में दवा खरीद के लिए राशि यथाशीघ्र उपलब्ध कराने को कहा। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिया कि गैर मद योजना में उपलब्ध राशि से भी दवा खरीद करने की आवश्यक प्रक्रिया पूरी की जाए।

बैठक में राज्य के तीनों मेडिकल कॉलेजों की स्वास्थ्य सुविधाओं एवं आधारभूत संरचनाओं की स्थिति का जायजा लेते हुए मंत्री ने संबंधित अभियंताओं एवं प्राचार्यों को अविलंब दुरुस्त करने का निर्देश दिया। उन्होंने रिम्स, रांची में स्थायी की गई एएनएम को इस माह के अंत तक हर हाल में नियुक्ति पत्र देने का निर्देश दिया। साथ ही सभी जिलों के सिविल सर्जनों को भी उन्होंने निर्देश दिया कि इस माह के अंत तक एएनएम को नियुक्ति पत्र देना सुनिश्चित करें, अन्यथा जिम्मेदार अधिकारियों के खिलाफ आनुशासनिक कार्रवाई की चेतावनी दी।

बैठक में भवन निर्माण कार्य की समीक्षा करते हुए मंत्री ने संबंधित अभियंताओं से स्थिति की जानकारी ली और कार्य में शिथिलता बरतने वाले अभियंताओं एवं संवेदकों को चिह्नित करते हुए उनके खिलाफ कार्रवाई करने का निर्देश विभाग के प्रधान सचिव बी.के. त्रिपाठी को दिया। उन्होंने राज्य की सभी जिलों की चयनित श्रेष्ठ सहियाओं के बीच माह के अंत तक मोपेड/स्कूटी वितरित करने की प्रक्रिया पूर्ण करने को कहा।

बैठक में मंत्री ने कड़ा रूख अपनाते हुए प्रधान सचिव श्री त्रिपाठी को निर्देश दिया कि पिछली समीक्षा बैठक में लिये गए निर्णयों पर अमल नहीं करने वाले अधिकारियों को चिह्नित कर तीन दिनों के अंदर दोषी अधिकारियों की सूची उपलब्ध करायी जाए। इस दौरान उन्होंने सभी जिलों के सिविल सर्जन को निर्देश दिया कि वे अपने जिलों की डीसी बिल यथाशीघ्र प्रधान सचिव व महालेखाकार कार्यालय को उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें ताकि उन्हें आगे की राशि निर्गत की जा सके।

मंत्री ने बैठक में सभी स्वास्थ्य निदेशकों को क्षेत्र भ्रमण करने का निर्देश दिया तथा भ्रमण का प्रतिवेदन निदेशक प्रमुख को समर्पित करने को कहा।

बैठक में विभाग के प्रधान सचिव बी.के. त्रिपाठी, निदेशक प्रमुख डॉ सुमंत मिश्रा सहित सभी निदेशक, उप निदेशक, सिविल सर्जन, मेडिकल कॉलेजों के प्राचार्य सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

नोडल पदाधिकारी  
आई0ई0सी0 कोषांग